
Az osztályozó vizsga tantárgyankénti, évfolyamonkénti 

követelményei, a tanulmányok alatti vizsga tervezett ideje 

évenként feltüntetve – az érettségi vizsga átlageredményei. 
 

 

Tanulmányokhoz kapcsolódó vizsgákat szervez az iskola előrehozott érettségizők, 

intézményvezetői határozat, oktatói testületi döntés alapján kötelezettek esetében. 

A vizsgák időpontjáról - a javítóvizsga kivételével - a vizsgára történő jelentkezéskor írásban 

tájékoztatni kell a tanulót és a szülőt. A tájékoztatásnak legalább 10 nappal a vizsga kezdő 

időpontja előtt meg kell történnie. Vizsgát-a 12/2020 (II.7) Korm.rendeletben meghatározottak 

szerint-független vizsgabizottság előtt vagy abban a nevelési-oktatási intézményben lehet tenni, 

amellyel a tanuló jogviszonyban áll. A vizsgakötelezettséggel érintett időszakra vonatkozó 

követelmények elsajátítását vizsgabizottság ellenőrzi és értékeli. 

A bizottság az összesített részeredmények és a kérdező oktató véleményezése alapján dönt a 

minősítésről. 

Gyakorlati vizsgát kell tenni szóbeli vizsgával együtt a készségtárgyakból:, testnevelés és sport, 

informatika. 

Ha a tanuló a vizsga letételére a oktatói testülettől halasztást kap, a halasztott időpontig úgy 

folytathatja tanulmányait, mintha sikeres vizsgát tett volna. 

A szabályosan megtartott tanulmányokhoz kapcsolódó vizsga nem ismételhető. 

Az osztályozó, a különbözeti, a pótló és a javítóvizsga követelményeit, részeit, az értékelés 

szabályait a szakmai munkaközösségek határozzák meg. A vizsga tantárgyi/ évfolyamonkénti 

követelményei megegyeznek a kerettantervek alapján készült a Szakmai Program részét képező 

helyi tanterv, adott tantárgyra és évfolyamra vonatkozó követelményeivel. Az intézmény négy 

időszakot biztosít a lebonyolításra: augusztus, január és április és június folyamán. A 

vizsgaidőszakok pontos időpontja a tanév helyi rendjében meghatározott, és közzé teszik az 

intézmény honlapján.  

 

Osztályozó vizsga Osztályozó vizsgát kell tenni a tanulónak a félévi és év végi osztályzatok 

megállapításához, ha: 

 

• felmentették a tanórai foglalkozásokon való részvétel alól, • engedélyezték, hogy egy vagy több 

tantárgy tanulmányi követelményének egy tanévben vagy az előírtnál rövidebb idő alatt tegyen 

eleget,  

• előrehozott érettségi vizsgát kíván tenni az adott tantárgyból, az alábbi szabály szerint: 100/1997. 

(VI. 13.) (Az érettségi vizsga előkészítése: 12. § (15) (15.a) (16)) Korm. rendelet az érettségi vizsga 

vizsgaszabályzatának kiadásáról 

 

• hiányzása az előírt mértéket meghaladja, és ezért nem osztályozható, 

• amennyiben a oktatói testület engedélyezi, hogy osztályozó vizsgát tegyen. 

• Ha a tanulónak - az ideiglenes vendégtanulói jogviszony időtartamának kivételével - egy tanítási 

évben az igazolt és igazolatlan mulasztása együttesen a kétszázötven foglalkozást vagy egy adott 

tantárgyból a foglalkozások harminc százalékát meghaladja és emiatt a tanuló teljesítménye 

tanftási év közben nem volt érdemjeggyel értékelhető, a tanítási év végén nem minősíthető, kivéve, 

ha az oktatói testület engedélyezi, hogy osztályozóvizsgát tegyen. Az oktatói testület az 



osztályozóvizsga letételét akkor tagadhatja meg, ha a tanuló igazolatlan mulasztásainak száma 

meghaladja a húsz foglalkozást és a szakképző intézmény eleget tett a SZKT 163. §-ban 

meghatározott értesítési kötelezettségének. 

Egy osztályozó vizsga egy adott tantárgy és egy adott évfolyam követelményeinek teljesítésére 

vonatkozik. A tanítási év lezárását szolgáló osztályozó vizsgát az adott tanítási évben kell 

megszervezni.  

 

Különbözeti vizsga A tanulót jogszabály értelmében megilleti az a jog, hogy a választható 

tantárgyak esetében a május 20- i határnappal a következő tanévre más választható tantárgyat 

válasszon. Ennek feltétele a sikeres különbözeti vizsga. A különbözeti vizsga a tantárgyi 

követelmények optimumát kéri számon.  A vizsgára a szülő jelentkezteti és készíti fel a tanulót. 

Különbözeti vizsgát tehet a tanuló, ha: • írásbeli határozat alapján engedélyezték, • tanulmányait a 

... évfolyamon valamely tantárgyból emelt szinten kívánja folytatni és ezt megelőzően csak 

középszinten tanulta, • átvétellel tanulói jogviszonyt kíván létesíteni, és az előző iskolájából eltérő 

tanterv szerinti tanulmányokat folytatott. 

Különbözeti vizsgát a tanév során folyamatosan lehet szervezni. 

 

Javítóvizsga Ha a tanuló a tanév végén bármely tantárgyból elégtelen osztályzatot kapott, a oktatói 

testület határozata alapján javítóvizsgát tehet, kivéve, ha háromnál több tantárgyból van elégtelen 

osztályzata. Amennyiben a javítóvizsgán nem teljesíti, a meghatározott követelményeket vagy nem  

jelenik  meg,  évet ismételni köteles vagy évet ismételhet. 

Javítóvizsgát tehet abban az esetben is, ha az osztályozó vizsgáról, illetve a különbözeti vizsgáról 

számára felróható okból elkésik, távol marad vagy a vizsgáról engedély nélkül eltávozik. 

Javítóvizsga letételére az augusztus tizenötödikétől augusztus hónap utolsó napjáig terjedő 

időszakban az igazgató által meghatározott időpontban van lehetőség. 

A javítóvizsga időpontja megtalálható a iskolánk munkatervében, közzétesszük honlaponkun is. A 

javítóvizsgán elégséges osztályzatot kapott tanuló magasabb évfolyamba léphet.  

 

Pótló vizsga Amennyiben a tanuló neki fel nem róható okból nem jelent meg a vizsgán vagy a 

vizsga letétele előtt távozott, a vizsgát megismételheti. 

Pótló vizsgát tehet a tanuló, ha:  

• neki fel nem róható okból elkésik, távol marad,  

• megkezdett vizsgáról engedéllyel távozik. 

A pótló vizsgát - az igazgató döntése alapján - az adott vizsganapon vagy az iskola által 

megszervezhető legközelebbi vizsganapon kell megtartani. 
 

 

 

 

 

 

 



 

Érettségi vizsga Átlag  Szakmai vizsga Átlag 

Tantárgy 2020/21-

es tanév 

2021/2022-

es tanév  
Szakma 2020/21-es 

tanév 

2021/2022-

es tanév 

Magyar nyelv és irodalom 3,12 3,16  Hegesztő 3,71 3,55 

Matematika 2,21 2,6  Eladó 4 4,6 

Történelem 2,06 3,07  Szakács 3,55 4 

Német nyelv 2,33 2,62  Pincér 4 4,33 

Informatika 2    

Hűtő-és légtechnikai  

rendszerszerelő 4,1 4,75 

       Asztalos 3 3,42 

       Kőműves 3,5 4,1 

    Szoftverfejlesztő   2,6 

    

Hűtő-és 

szellőzésrendszer-szerelő   5 

       

       

Érettségi vizsga Átlag  Szakmai vizsga Átlag 

Tantárgy 2022/23-

as tanév 

2023/2024-

es tanév  
Szakma 2022/23-as 

tanév 

2023/2024-

es tanév 

Magyar nyelv és irodalom 3    Hegesztő 3,4   

Matematika 2,3    Kereskedelmi értékesítő 4,5   

Történelem 3,2    Szakács 4   

Német nyelv 2,6    Pincér 4,5   

Testnevelés 5    

Hűtő-és 

szellőzésrendszer-szerelő 4,5   

       Asztalos 3,6   

       Kőműves 4,1   

 


